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ZEB1058 — TOPICO 11: PARTE 2/3

PROGRAMACAO LINEAR
INTEIRA: BRANCH & BOUND

\»> ESTRATEGIA DE SOLUCAO

> EXEMPLO DE APLICACAO

> ARVORE DE SOLUCOES (VIAVEIS / INVIAVEIS)
DE ALIMENTOS L

7=




Programacao Linear Inteira: solucao

3

y

 Algoritmo Branch & Bound (Bifurcacao & Limite)

Arvore de solucdes

Max Z = 3x, +3X,
Sujeitoa: X +4x, <12
3X, +2X, <12

X, X, 20

N\

J

— Série de bifurcacOes de problemas
relaxados em novos problemas
mediante a imposicao de limites
adicionais as variaveis de decisao
gue resultarem nao inteiras

* Problema 1: problema relaxado original — solucao

solucao

r X, =2,4 } ambos nao

6tima > X, = 2’4 Inteiros
[z=144
V

limite superior

LS

EZER
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Problema 1: bifurcagao c/ relagao a X;

(problema 2) (problema 3)
Max Z =3x, + 3X, Max Z =3x, + 3X,
Sujeitoa: X, +4x,<12 Sujeitoa: X, +4x,<12
3X, +2X, <12 3X, +2X, <12
X, <2 X, =3
Xy X, 20 Xy X, 20

LS EZEA



Problemas 2 e 3: solucoes

(problema 2) ; (problema 3)
Max Z =3x, + 3X, Max Z =3x, + 3X,

Sujeitoa: X, +4x,<12 Sujeitoa: x, +4x,<12
3X, +2X, <12 3%, +2X, <12

X, <2 X, =3

Xy X, 20 Xy X, 20
. ' , l ' ,
X, =2 [X,=25| Z=135 X, =3 [x,=15| Z=135

k \) bifurcar cada um /

LS EZEA



Problema 2: bifurcacao c/ relacao a XJ

X~ ":2 XZ ,f3

(problema 4) (problema 5)
Max Z = 3x, +3X, Max Z = 3x, +3X,
Sujeitoa: X, +4x, <12 Sujeitoa: X, +4x, <12
3X, +2X, <12 3X, +2X, <12
X, £2 X, <2
X, <2 X, =23

LS EZEA



Problemas 4 e 5: solucoes

X~ < XZ " 3

(problema 4) (problema 5)
Max Z = 3x, +3X, Max Z = 3x, +3X,
Sujeitoa: X, +4x, <12 Sujeitoa: X, +4x, <12
3X, +2X, <12 3X, +2X, <12
X, £2 X, <2
X, <2 X, =23

\ J l J
I I

X, =2 :12 x1:0 Z=9
ke fim das ramificacoes
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Problema 3: bifurcacao c/ relacao a XJ

(problema 6) ’ (problema 7)
Max Z = 3x, +3X, Max Z = 3x, +3X,
Sujeitoa: X, +4x, <12 Sujeitoa: X, +4x, <12
3X, +2X, <12 3X, +2X, <12
X, =3 X, =3
X, <1 X, 22

LS EZEA



Problema 6 e 7: solucoes

(problema 6) ’ (problema 7)
Max Z = 3x, +3X, Max Z = 3x, +3X,

Sujeitoa: X, +4x, <12 Sujeitoa: X, +4x, <12
3X, +2X, <12 3X, +2X, <12

X, =3 X, =3

X, <1 X, 22
\ Y J | Y J

x,=10/3| x,=1 Z =13 inviavel (fim do ramo)

k \> bifurcar

LS EZEA
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Problema 6: bifurcagao c/ relagao a X;

3

(problema 8) 4 (problema 9)
Max Z = 3x, +3X, Max Z = 3x, +3X,

Sujeitoa: X, +4x, <12 Sujeitoa: X, +4x, <12
3X, +2X, <12 3X, +2X, <12

X, =3 X, =3

X, <1 X, <1

X, <3 X, >4

.

LS



Problemas 8 e 9: solucoes

(problema 8) 4 (problema 9)
Max Z = 3x, +3X, Max Z = 3x, +3X,

Sujeitoa: X, +4x, <12 Sujeitoa: X, +4x, <12
3X, +2X, <12 3X, +2X, <12

X, =3 X, =3

X, <1 X, <1

X, <3 X, >4
. ' , . ' ,

X, =3 X,=1 Z=12 X, =4 X,=0 Z=12

.
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PL Inteira: arvore de solucoes

Inviavel

Prob 7




